



美國安良工商會元老，世界孫中山基金會主席彭偉權先生，邀請我參加原定1月17日費城舉辦的新春敬老活動，事情不巧，彭先生的好兄弟梅惠照不幸逝世，彭先生讓我改去 Miami 參加梅先生葬禮。

彭先生讓我聯繫 Maimi 能幹的媒體人 Winnie Tang，我去年在華盛頓 DC 參加 UCA 活動時拜了 10 姐妹，她也是其中一位。Winnie 熱情能幹她馬上給我發了信息：全美安良工商會元老，中華民國僑務諮詢委員梅惠照先生已於二零二三年一月五日在家人陪伴下與世長辭。葬禮謹訂於一月十四日下午三時至晚上十一時舉行瞻仰遺容儀式，一月十五日早上十時舉行大殮及安葬。

我購買了 14 日下午 3:00 克利夫蘭直飛 Miami 想 6:00 也就到了，就可以參加瞻仰遺容儀式，沒有想到飛機一拖再拖快 6 點終於起飛。我想好在是直飛，不然都不知道什麼時候到 Miami，我在等待上飛機的時候給 Miami 天下華人雜誌社長高雲青社長髮了一個信息，我要到 Miami。



## 緬懷前輩 服務社區



我到 Miami 快 10 點，我給 Winnie 女士打了電話，幸好她還沒有走，我叫了一輛出租車趕去瞻仰遺容，我沒有想到是以這種形式去見久違的梅先生，記得梅先生邀請我去 Miami 多次，他告訴我他有莊園在那里，那裡有魚塘，他養鰐魚，並且告訴我，他會親自做鰐魚給我吃，記得當時我告訴他，這是殺生，我不吃鰐魚，他還笑着對我說，你不吃鷄不吃牛嗎？梅先生給我的印象，他是一位十分低調的領導，他像是一位教授。

Winnie 看我跪拜了梅先生，說安良各地來的負責人要在 Miami 安良工商會所舉辦“永懷梅元老惠照先生”，她開着車我們飛快到了公所。我看到了芝加哥的安良元老伍先生，他已經快 80 歲，但還是很精神，我在 2005 年我們在廣州第一次認識。

由於他們開會講的都是廣東話，他們緬懷梅先生對安良的貢獻，並且各位領導在回酒店



後，在酒店大堂繼續開會，因為難得各地來的安良領導們都在，因為當晚我與來自休斯敦安良負責人住同一個屋，她是快早餐 3 點才進房間，我當時對她說，做領導真的不容易，她也表示大家難得一見。

來自紐約、芝加哥、費城、波士頓和休斯敦等 10 個城市的安良領導一起追思梅先生，彭偉權先生與梅惠照是好兄弟，因為梅惠照先生的父親梅培德先生是彭偉權的人生導師，梅培德先生是一位對中國台灣做出杰出貢獻的華僑，在紐約有培德學校。

另外長期以來，惠照元老對本埠貢獻良多，現時美亞美分會之物業，亦



說，華僑幾十年在世界各地辛苦，就希望祖國強盛。他表示，非常感謝中國政府來為華僑拜年。彭偉權說：因為我們華僑沒有什麼，我們只要哪一個政府使國家強盛。彭偉權還說，歷史上安良工商會曾經在出錢出力支持孫中山先生，推翻了滿清政府。

時隔 20 年，彭偉權還沒有忘記他的初心，彭偉權要傳承孫中山先生的愛國情懷。



非常感謝高社長帶我參觀他在 Miami 的豪宅，後院連接大海，滿屋的古董還有在椰子樹撐着樓中庭，高社長告訴我，二年疫情他就在家修身養性，自己家種的樹都是寶，他當茶喝，他已經沒有了三高，他也沒有打預防針，現在他的日子蒸蒸日上。

我們真有緣份，高社長在奧蘭多 Daytona Beach 邀請彭偉權去看看，高社長在奧蘭多 Daytona Beach 吃了海鮮大餐。

高社長表示 10 年前他離開紐約到了 Miami，他的選擇很正確，他是一個從零開始創業的人，早年他在紐約購買了一輛除了喇叭不響其他都發聲音的車，在大街小巷銷售產品，今天也是企業有成，三代同堂過着幸福快樂的生活的一家人。

